

售价 79900 元起

## 和荣一汽-大众新捷达创新上市

12月17日,备受市场和消费者期待的一汽-大众新捷达在北环和荣一汽-大众正式上市,新车包含1.4L、1.5L和1.4TSI 3种动力、共9款车型供消费者选择,价格区间79900~134900元。捷达历数车型数代发展,始终将消费者的需求放在首位,在继承和发扬捷达品牌一惯硬朗、动感的设计风格基础上,更加注重对品质的提升,意再使新捷达更加焕发出崭新活力。

新捷达采用了大众最新的横贯式前脸设计语言,通过“X”造型元素的发散与聚

合,来凸显整车的力量感和运动感。侧面线条简洁流畅,通过水平主特征线与前后特征线紧密结合在一起,让新捷达的车身更显修长,搭配全新造型的轮毂,进一步提升侧面颜值。尾部造型立体精致,倒梯形设计凸显力量感;全新设计的“F”型尾灯,点亮后极具辨识度,打造出兼具时尚运动且大气稳重的外观造型。在内饰设计方面,新捷达全新设计的空调出风口堪称新捷达内饰设计中的点睛之笔,“水”字造型优雅美观,且触感细腻。全新设计的组合仪表盘,增加了立体刻

度显示和质感纹理,更显精致。MQB风格多功能方向盘,极大地提升驾驶乐趣,高级面料运动座椅,更让车内充满时尚运动的气息。新捷达最大的改变在于其搭载了大众在华首款EA211系列1.5L MPI发动机,全面取代现款的1.6L发动机,并匹配AQ160变速箱,在保持强劲动力的同时进一步降低油耗,引领新的节能减排风潮。换装1.5L发动机后的新捷达,最大功率81kW,最大扭矩150N·m。发动机采用了VVT正时调节系统,有效降低油耗的同时,排放和噪音也得

到进一步改善。与1.5L发动机匹配的AQ160自动变速箱还新增ECO-Mode模式,换挡更平顺,其自动挡车型达到了和手动挡车型一样的油耗水平,综合工况油耗仅为5.7L/100km。

除了EA211 1.5L MPI发动机以外,新捷达还将延续备受好评的EA211 1.4TSI和1.4L MPI两款发动机,并分别匹配DQ200和MQ200变速箱,为消费者带来更加丰富、高效的动力选择。

(和荣)

## 全新皇冠 大而精彩

皇冠正式进口到中国是在1964年。作为当时寥寥无几的高级轿车,皇冠成为当时贵宾专用车,甚至成为了高级车的代名词。

首先是舒适,然后才是驾驭的乐趣。事实上,当这辆总长超过5m,后排宽敞、装潢考究的新皇冠以一种大驾光临的态势“请君

入瓮”时,我想没有谁还想着第一时间去占有那张驾驶席。尽管真皮座椅并没有散发出一些豪华品牌那样的“独有气味”,但同样做到了柔软、弹性一流且皮质细腻。除此之外,通过后排中央扶手上的电动按钮,不但可以调节后排座椅的靠背倾斜角度,更能控制前

排副驾驶席座椅的前后位置和靠背角度,真正体现出后排尊贵乘客的“特权”。

动力方面,2.5L和3.0L V6发动机得以保留,而为了进一步提升产品综合竞争力,来自雷克萨斯的4.3L V8发动机也首次出现在新皇冠的产品序列中。新的6挡自动

变速器拥有更小的齿比差,这使得新皇冠的提速动作更为连贯。虽然拥有420N·m的最大扭矩,但在变速器的精心工作下,却很难制造出不和谐的提速突兀感。

新皇冠的改变由里及外,众多科技装备和更宽大的空间都迎合了中国市场的需要,又保持了原有的偏于舒适性的驾驶风格,这显然能动摇那些原本瞄准传统备选车型的潜在用户们,其垂直换代的效果确实值得期待。

(皇冠)

**SKODA**

**礼享圣诞 钜惠新年**

斯柯达礼享圣诞 钜惠新年,厂家特批特供特价车,钜惠来! 全系96%车型购置税减半! 分期购车再享0利率,低首付 仅需一张身份证 轻松“贷”回家!

**斯柯达** 周口市硕达汽车销售服务有限公司

地址:周口大庆路与太清路交叉口东100米路北 销售热线:0394-8562111 服务热线:0394-8566222